Герои живут рядом
       Первая декада декабря в Курьинской школе была посвящена  одному из ярких Российских праздников- Дню Героев России. Село Курьи издавна славится своими героями, вписавшими в историю села немало незабываемых страниц. Ими гордится село, им есть чем поделиться с подрастающим поколением. В эти дни ребята встретились с Мусихиным Ю.Т., ветераном Сухоложского отдела внутренних дел
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 с Шиловым А.А., директором совхоза «Сухоложский», 
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с участником боевых событий в Афганистане Степановым А.В. 
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    Вся жизнь  знатного хлебороба Сутягина С.П. связана с родным селом, с родной землей. Здесь он родился, учился, здесь стал «Отличником сельского хозяйства», награжденным несколькими орденами и медалями. Труд его был отмечен Государственной премией СССР. Когда Сергей Петрович зашел в класс, ребята притихли, пораженные тем, что грудь его, не знавшего войны, украшает столько наград. Вот уж поистине –«Из одного металла льют медаль за бой, медаль за труд», как сказал в свое время А.Твардовский.
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Председатель Курьинского Совета ветеранов войны и труда Сутягин В.И. тоже родился и вырос в родном селе. Когда пришло время служить в армии, три года прослужил в Кремлевском полку, был участником шести парадов на Красной площади. Детство его пришлось на трудные военные годы, когда семья чудом не умерла от голода. Рассказав детям о том, как жили и учились в роковые сороковые, Владимир Иванович подарил библиотеке школы сборник своих стихов «Моя земная колея».

    Все прошедшие встречи надолго запомнятся ребятам, ведь каждая из них оставила в сердце и памяти уважение к людям ратного и трудового подвигов и гордость за то, что мы живем рядом с ними.

                                           Зав. библиотекой Курьинской школы

                                                               Чусовитина О.Н.  
