
  В течение декабря  в МОУ «СОШ №4» проходила акция милосердия, в рамках которой проведены следующие мероприятия:

-  учащиеся школы под руководством руководителя школьного пресс-центра Власовой И.А., руководителя школьного музея Коковина П.С. вручили поздравительные  новогодние открытки ветеранам педагогического труда, Великой Отечественной войны;


-  школьники из  кружка «Актерское мастерство» ( руководитель педагог – организатор Зубакина А.В.), представили для сотрудников молочного комплекса ГУП СО с-з  «Сухоложский  концертную программу, посвященную Дню матери,  организовали показ новогодней сказки «Золушка», игровой программы «Незадачливый похититель» для учащихся начального звена и воспитанников МДОУ «Теремок»;

- подростки и старшеклассники под руководством учителя технологии Храмцова А.Г.  на территории школы построили ледяную горку для сельской детворы;


- участники клуба «Патриот» под руководством Дмитриева Д.В., оказали помощь ветеранам педагогического труда по уборке придомовой территории от снега;


-   учащиеся и педколлектив   школы приняли участие в  акции «Будь щедр!», в рамках которой детям с ограниченными возможностями здоровья были вручены новогодние подарки,  школьные принадлежности;


- проведена вещевая ярмарка «Помоги другим» по оказанию  социальной помощи нуждающимся  детям и семьям;


-  от педколлектива школы всем ветеранам педагогического труда вручены новогодние подарки;

- учащиеся 9-а класса  принесли игрушки для оснащения кабинета психолога;


Наибольшую активность в проведении акции проявили учащиеся  3-б, 8-б,  9-а классов и их родители. 

Выражаем благодарность спонсорам школы: генеральному директору ОАО «Вторцветмет» Краеву В.В., заместителю директора по связям с общественностью Мухачеву В.В., частным предпринимателям Бокте Г.А., Леонтьевой О.В., Шкарниковой О.А., Шмелеву С.Е., Двухименному Г.А.,  за помощь при организации и  проведении новогодних  праздников для учащихся .
