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Уже который год в нашем городском округе, а точнее в Сухоложском  районном суде проходит олимпиада, посвященная Дню Юриста, который празднуется 3 декабря. Ребята проверяют свои способности, умения и знания в сфере юриспруденции и права. 
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11 декабря 2009 года прошла очередная олимпиада, в которой принимали участие учащиеся 10-11 классов школ района. Честь нашей школы защищали учащиеся: Сарсынбаева Зауреш, Гаврилова Маргарита, Веретенникова Ксения, Фомина Наталья, Килин Тимофей
Каждая школа показывала визитку, то есть представляла свою команду.
Затем нам  выдали маршрутные листы, следуя им, мы проходили этап за этапом. Первым, и я считаю, самым главным стало уголовное право. Нам нужно было ответить на вопросы, из получившихся ответов составить одно общее слово, им оказалось ЗАКОН. Справившись с этим заданием, мы поспешили на следующий этап - конституционное право. Нам выдали карточки, нужно было закончить высказывания, и при правильных ответах, на обороте карточек, должна была составиться картинка с изображением герба РФ. И с этой задачей мы справились блестяще. Следующий этап – гражданское право. На выполнение этого задания давалось всего 15 минут, нужно было решить кроссворд, на тему гражданских правоотношений, закончив с этим заданием и получив наивысший балл, мы поспешили на следующий этап. Им стал «Зал общих вопросов», этот этап организаторы олимпиады включили  впервые. Он проходил наподобие игры «Умники и умницы», мы выбрали трех человек из команды, которые в зависимости от выбора дорожки, отвечали на вопросы, задания были не простыми, но мы с ними справились. Заключительным этапом стала юридическая консультация, где нужно было рассмотреть конкретную ситуацию, выявить правонарушения, и предложить ей свое решение.
Ну а пока судьи подсчитывали баллы, нас повели на экскурсию в камеры предварительного заключения, побывав, там мы решили, что  будем законопослушными гражданами, не нарушающими  закон. 

По итогам, олимпиады наша школа заняла почетное III место! С чем я всех и поздравляю, и  желаю дальнейших успехов.

Сарсынбаева Зауреш, учащаяся 11 класса.

